11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302423/answer/302440




3mpaBCTByHTe! y IepedrCcIeHHbIX IIPerapaToB TakkKe B KaueCTBe MOO0YHEIX 3(PPEKTOB MOKET OBITH
3ajepxKKa MOUH. A B OIMCaHHOM CJly4ae HapylUIeHUsI MOYEUCIYCKaHUs SIBIITIOTCS CIeNCTBAEM
uHCybTa. [Ipu MpoBeeHNY peabUNIUTAalMOHHON TePAUK Y HEBPOJIOTa MOXKET YITYUIIUThCS U
GYHKUIKS MOYEUCITyCKaHUs. Yaauu!



